



Hasznosan és változatosan

Az NDK-ban folytatják a felkészülést a Szeol-Délép SE labdarúgói



Farsang Kupa

A Szeged Városi Pedagógus Szakszervezet hat csapat részvételével a Ságvári általános iskola tornatermében rendezte meg Farsang Kupa kispályás labdarúgó-tornáját. A döntőt a két csoportelső játszotta, és a Ságvári gimnázium 2-1 (0-1)-re legyőzte a Radnóti gimnázium csapatát. 3. SZOTE, 4. Juhász Gy. TK, 5-6. Szeged város, JATE.

A Dorozsma is elkezd

A megyei I. osztályú labdarúgó-bajnokságban szereplő Kiskundorozsma is elkezd az alapozást a tavaszi szezonra. A játékosok először január 26-án (vasárnap) találkoznak, fél 10-kor, a pályájukon.

Totótájékoztató

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 3. heti totónyeremények az illeték levonása után a következők: 13 plusz 1 találatos szelvény 284 darab, nyereményük egyenként 30 ezer 534 forint; 13 találatos szelvény 189 darab, nyereményük egyenként 15 ezer 103 forint; 12 találatos szelvény 8 ezer 957 darab, nyereményük egyenként 532 forint; 11 találatos szelvény 76 ezer 49 darab, nyereményük egyenként 63 forint; 10 találatos szelvény 375 ezer 724 darab, nyereményük egyenként 24 forint.

Mádl ötödik győzelme

Túlzás nélkül szenzációs volt Mádl Ildikó szereplése a jai nemzetközi sakkturnán, amelyen számos nagymester mellett a világbajnoki címvédő szovjet Csihurjanidze is szerepel. A polcai Mereszjev SE 16 éves kiválósága a nyolcadik fordulóban a jugoszláv Makszimovics ellen szerezte meg a teljes pontot, s biztosan tartja vezető helyét. Eddigi

mérlege: 5 győzelem, 3 döntetlen.

Verőci Zsuzsa sötéttel a bolgár Voiszka ellen játszott, s remizett. Korábbi függő-játszmáját a jugoszláv Puljekkel győzelemmel fejezte be.

Az élesoport állása: Mádl 6,5 pont, Csihurjanidze 5 (1), Verőci 5, Voiszka 4 (1), Puljek 4.

Cselgáncs

Szeol-Délép-sikerek

A Csongrád Megyei Testnevelési és Spórhivatal három korcsoprt részére körzeti cselgáncsversenyt rendezett az Etelka sori csarnokban. A kétnapos versenyen hét csapat 109 cselgáncsosa lépett tatamira. Legjobbán Kiss Endre és Fűrész István tanítványai szerepeltek, hiszen a szegediek tíz súlycsoportban szereztek meg az aranyérmeket.

Junior korcsoprtban a szegedi győztesek: Ráczi Attila, Selep Zsolt, Rózsa István. **Ezüstérmesek:** Országh L., Ráczi Sz., Papp Sz. **Az ifjúsági II. korcsoprt győztesei:** Földvári László, Kovács Szabolcs, Békési Zoltán, Hanyi Péter. **Ezüstérmesek:** Dudás L., Katona P., Balogh J., Varga Z., Széll Gy. **Bronzérmesek:** Kovács P., Molnár S., Kiss S., Vörös J., Borbély Z., Gellén Z., Szalai L.

A felnőtt III. osztályú versenyen első: Selep Zsolt, Körmöczy Lajos, Rózsa Ist-

ván. **Második:** Dávid József, Vörös Zoltán, Patócs Ákos. **A pontversenyt** a Szeol-Délép SE versenyzői nyerték, a Kecskeméti SC és a békéscsabai Szalvay előtt.

Veterán atléták találkozója

A Csongrád megyei veterán atléták bizottsága január 24-én, délután 5 órakor megbeszélést tart Szegeden, a Tanácsköztársaság útja 6. szám alatti sportszövetségi székében. Az eseményen egyeztetik az idei versenynaptárt, a felkészülés módszereit, a svédországi Európa-bajnokságon való részvételt és a tagtoborzással kapcsolatos tennivalókat. A szervezők azokat a 35 év feletti nőket és 40 év feletti férfiakat várják, akik régebben atlétizáltak, s folytatni szeretnék a sportolást.

Igazi indulás előtti sürgősforgás fogadott hétfőn reggel a Szőregi úti stadion öltözőfolyosóján. A szertárban Pióker Sándor gyűrő aprólékos pontossággal vette számba a mezeket, nadrágokat, cipőket és egyéb kellékeket, nehogy valami kimaradjon az úticsomagokból. Amikor e sorok napvilágot látnak, a Szeol-Délép SE NB II-es labdarúgói már úton lesznek Ferihegy felé, ahonnan ma reggel 9 órakor indulnak az NDK-beli Zwickauba, ahol 10 napot töltenek.

Amikorra vége lesz a délelőtti foglalkozásnak, a szereléseknek a táskákban kell lenni, hogy a játékosok átnézhessek, s időben szólhassanak, ha netalán valami kimaradt volna — indokolta szorgoskodását a gyűrő.

Pár méterrel odább, a csarnok lábdobogástól, labdapattogástól, no meg az elmaradhatatlan időnkénti éles sípszótól volt hangos. A csapat a túra előtti utolsó edzését tartotta, aminek pergő ritmusáról, változa-

tosságáról Kurucz István pályaedző gondoskodott. Az egyik oszlopot támasztva, „civil” ruhában Tóth János nézte társait.

Látva csodálkozó tekintetemet, mielőtt tudakolhatam volna okát „lazításának”, máris sorolta, miért is kényszerül pihenőre:

— A decemberi, szolnoki teremturnán megsérült a térdem, ezért nem tudtam elkezdni az alapozást. A napokban fokozatos terheléssel én is munkához láthatok, itthon, a juniorokkal készülök majd. Napjaim azért nem töltöm tétlenül, a hónap végén lesz utolsó államvizsgám a JATE jogi karán, így unatkozásra nincs időm.

A mellettünk álló Ondrik István vezető edző is hallgatta az okfejtést, s a következőkkel töltötte meg:

— Nagyon remélem, jugoszláviai túránkról visszaterve Jancsit doktor úrként köszönhetjük, és ha nem is kirobbanó formában, de jó erőben és egészségesen kapcsolódhat be a közös munkába.

Miközben beszélgettünk, a különböző gyakorlatsorozatok után előkerültek a labdák is, Kozmaék a fordulékonyt segítő mozgásformák után, lendületes labdavezetést követően próbálták bevenni Csehó és Tóth Zoltán kapuját.

Hornyák Béla, az ősszel összességében jó teljesítményt nyújtó kapuvédő szintén utcai ruhában támasztotta a lelátó korlátját, mint mondta, influenzával kínlódik, így felmentést kapott a foglalkozáson való részvétel alól.

Az edzés utolsó fázisaként, mintegy levezetéként, kikapuzás következett, öt-öt fős csapatokkal. A pályán levő focisták elszántan vetették bele magukat a küzdelembe, úgy örültek egy-egy gólnak, mintha bajnoki pontok sorsát döntötték volna el a találatokkal.

— Hasznosan, változatosan és sok munkával töltöttük az elmúlt két hetet — ecsettette a végzeteket Ondrik István. — Január 3-án találkozott az új évben először a társaság, azon a héten rávezető edzéseket tartottunk, majd 6-án nekivágtunk a tényleges felkészülésnek, napközis rendszerben. Amit azért sem mondanék kifejezetten alapozás jellegűnek, mert a szabadságát valamennyi játékos úgy töltötte, hogy oly-

annyira fitten és jó erőben érkezett az első edzésre, mintha máris az idény közepénél tartanánk. A monotonságot kerüldendő, futottunk a ligetben, a Szőregi út mellett húzódo töltésen, a füves és salakos edzőpályán, valamint a repülőtéren, a délelőtti órák pedig a csarnokban töltöttük, s ami nem lényegtelen: minden alkalommal jutott szerep a labdának is!

— *Hallhatnánk a további programról?*

— Természetesen. Tudomásom szerint ideális körülmények között dolgoztunk Zwickauban, rendelkezésünkre áll egy nagyméretű tornaterem és egy fedett, salakos labdarúgópálya is. Tíz napot töltünk kint, 30-án, csütörtökön érkezünk haza. Egy nap pihenő után február elsején, szombaton délelőtti 10 órakor a Makó területi bajnokságban szereplő együttesét fogadjuk, másnap — szintén 10 napra — indulunk a jugoszláv tengerpartra, ahol másnaponként előkészületi mérkőzéseket játszunk. Déli szomszédainktól február 9-én köszönünk el, úgy tervezük, hogy másnap, hétfőn este már itthon leszünk. Szerdán a KSC-vel játszunk, három nap múlva pedig Győrben, a MÁV DAC lesz MNK-beli ellenfelünk.

Az NDK-beli felkészülési túrán a 22 játékos mellett Zádori Gyula szakosztályvezető, Ondrik István vezető edző, Nagy László és Kurucz István pályaedzők, valamint Pióker Sándor gyűrő vesz részt. Nem utazott el a csapattal Polyvás Tamás, mert jobb lábán, a térdhajlat táján kisebb műtétet hajtottak végre. Helyet kapott viszont a keretben három fiatal, Tóth Zoltán kapus, Kanalas és Hegyeshalmi.

Gyürki Ernő

Edberg, Jarryd a „páros Mester”

New Yorkban, a férfiteniszezők páros döntőjével befejeződött a 16. Mesterek Tornája. Az elsőéger két svéd kettős lépett pályára, s a győzelmet a Stefan Edberg, Anders Jarryd duó szerezte meg 6:1, 7:6 arányban, a Joakim Nyström, Mats Wilander pár ellen. A győztesek 35 ezer dollárt kaptak, a vesztesek 15 ezret.

Teke NB I.

Jobbak voltak a szegediek

Szeol-Délép SE—Tatabányai Bányász 6:2 (2348:2288). NB I-es, női mérkőzés. Tatabánya. Pontszerzők: Sáfrányne 436 fa, Cserhalmi 413, Oháné 394, Lőrinczné 391, illetve Juhas 414, Megyesiné 395.

Ifjúsági mérkőzés: Szeol-Délép SE—Tatabányai Bányász 4:0 (799:730). Pontszerzők: Csonka 410, illetve Rendesné 389.

Szeol-Délép SE—Szombathelyi Sabaria 5:3 (5251:5180). Férfimérkőzés. Pontszerzők: Deák 909 fa, Stér 905, Fekete 879, illetve Németh 927, Tátrai 892, Szakács 883

Tovább bővülnek a magyar sport nemzetközi kapcsolatai

Nincs olyan hét, hogy magyar sportolók ne szerepeljenek külföldön, vagy itthon ne fogadnának a szövetségek, klubok közeli vagy távoli országból érkező vendégeket. Mindez évről évre bizonyítja, hogy az egész világon elismert magyar sportmozgalomnak szélesednek, erősödnek a nemzetközi kapcsolatai, ugyanakkor a magyar sportvezetők is sok nemzetközi szervezetben tevékenykednek. Többek között ezekről a kérdésekről nyilatkozott Gál Tibor, az OTSH nemzetközi főosztályának a vezetője az MTI munkatársának.

— Idén Mexikóval, Norvégiával és Tunéziával gyarapodik azoknak az országoknak a száma, amelyekkel sportdiplomáciai kapcsolatot tartunk fenn — mondta. — Mindhárom ország illetékes sportvezetőivel megbeszélünk közös edzőtáborozásokat, szakemberek cseréjét és sporttudományos együttműködési tervet. Kapcsolataink a következő öt évben még tovább bővülnek, Svájc, Belgium, Japán, az Egyesült Államok, Ausztrália, Törökország, Brazília, Spanyolország, valamint a fejlődő országok közül Etiópia, Angola, India, Nigéria, Kenya és

Indonézia lesznek az újabb nemzetek, amelyekkel szerződésben szándékozunk szentesíteni a sportkapcsolatainkat.

Gál Tibor elmondta, hogy természetesen sokirányúak és hagyományosak a szocialista országokkal való kapcsolatok, megbeszélések, értekezletek, összejövetelek. Így február 17—20. között Budapesten lesz a szocialista országok sportszervezetei nemzetközi fősztályvezetőinek az értekezlete, amelyen napirenden szerepel többek között a NOB „Sportolói Kódexének” tervezete, valamint Szófia jelentkezése az 1992-es téli olimpiára. Kiemelkedőnek ígérkezik az európai nemzeti olimpiai bizottságok közgyűlése, amelynek szeptember 24—26. között Budapest ad otthont, s erre eljön Juan Antonio Samaranch, a NOB elnöke is.

— Örömmel tölt el bennünket, hogy a különböző nemzetközi sportszervezetekben mind több a magyar képviselő — mondta befejezőül Gál Tibor. — Jelenleg 55 sportszervezetben 88 a magyar funkcionárius, s közülük többen igen magas beosztásban végzik munkájukat.

Újra fedett pályás atlétikai EB Budapesten?

Az Európai Atlétikai Szövetség körlevelet juttatott el tagországaihoz, amelyben felkínálja a lehetőséget az 1988-as fedett pályás Európa-bajnokság megrendezésére. A levél egy példányát a Magyar Atlétikai Szövetségbe is megérkezett, amelyben Pierre Dasriaux, az európai szövetség tiszteletbeli főtitkára tudatja, hogy legközelebb 1986. március 31-ig lehet a két év múlva esedékes eseményt megpályázni.

— Bár a kérdéssel szövetségünk elnöksége csak soron következő, február 10-i ülésén foglalkozik, már most bejelenthetem, hogy a MASZ megkísérli kiérdemelni a rangos esemény rendezési jogát — mondta Nyerges

Mihály főtitkár az MTI munkatársának. — Három évvel ezelőtt, 1983-ban sikerés házigazdának bizonyultunk, egész Európa elismerését fejezte ki a Budapest Sportcsarnokban lebonyolított, gazdaságilag is sikeres eseményünkhöz. Úgy gondoljuk, hogy bőségesen elegendő idő áll rendelkezésre az 1988-as EB előkészítésére, s olyan stábot tudunk felvonultatni, amely minden igénynek megfelel. Arról nem is beszélve, hogy ez a kontinensbajnokság a lehető legjobb főpróbát jelentené az 1989-es fedett pályás világ-bajnokságra, amelyet ugyaneként Budapest szeretnénk lebonyolítani.

Kosárlabda NB II.

A postások igen, a főiskolások nem

A kosárlabda NB II-ben is folytatódott a bajnoki pontvadászat. A Tanárképző Főiskola női csapata Szolnokon lépett pályára, ahol a keményen, erőszakosan játszó hazaiak — némi bírói segédlettel — otthon tartották a két pontot. A szegediek küzdeni akarásból jelesre vizsgáltak, és amennyiben pontosabban dobnak, a számukra kedvezőtlen körülmények között is nyerhetek volna.

A postások férficsapata szintén Szolnokon játszott, ahol az igen gyenge játékot erőteljes vendéglátók ellen megerőltetés nélkül, könnyed játékkal nyert.

Szolnoki MÁV-MTE—Szegedi TK 73-63 (29-26). Női mérkőzés. Szolnok. Vezető: Gerda, Dobronyi.

SZTK: Szederkényi (12), Csonka (11), Sárközi (4), Agócs (19), Kátai (5). Csere: Galsi (—), Rohony (—), Simon (2), Balázs (10). Megbíztató edző: Balázs Rita

Sz. Postás—Szolnoki KVFE 93-42 (50-18). Férfimérkőzés. Szolnok. Vezető: Gerda, Dobronyi.

Sz. Postás: Csanády (10), Mészáros (13), Kálmán (18), Koncz (21), Varga (18). Csere: Velcsov (2), Széll (5), Papp (6), Edző: Mustos T. János.

Birkózás

Hódmezővásárhelyen az úttörő A és B korcsoprtoknak szabadfogású birkózóversenyt rendeztek. Az SZVSE ifjú sportolójának helyezései:

A korcsoprt, 32 kg: 1. Németh, 2. Gergulics. 38 kg: ... 2. Lengyel. 45 kg: 1. Tóth. 49 kg: ... 2. Ludányi. 53 kg: ... 2. Kalcsevics I. 58 kg: ... 2. Halász. B korcsoprt, 45 kg: ... 3. Lipták. 49 kg: 1. Szabó B. A. 53 kg: 1. Lux. 63 kg: ... 2. Klazsik, 3. Sánta. 68 kg: ... 3. Bán. + 68 kg: ... 2. Papp